2018, nov, 26
Szoveges feladatok

L. Szakaszos dbrdzolassal megoldhato feladatok

1. Héarom zsakban dsszesen 125 kg alma volt. Miutdn mindegyik zsakbol eladtak uggyanannyi
kg almat rendre 9 kg, 12 kg illetve 35 kg alma maradt. Hany kg alma volt eredetileg
mindegyik zsakban?

2. Rékanak és Attildnak 6sszesen 18 ceruzdja van. Ha Réka odaad két ceruzat Attilanak, akkor
egyenld szamu ceruzdjuk lesz. Hany ceruzijuk volt a kezdetben kiilén - kiilén?

3. Két fadgon 6sszesen 37 veréb iil. Ha az egyik dgra még szall 3 veréb, akkor a két faagon,
ugyanannyi veréb lesz. Hany veréb van a két fadgon kiilon - kiilon?

4. Péter 15 évvel idéscbb mint Anna és 12 ével fiatalabb mint Aron. Eletkoruk dszesen 57 év.
Hany éves mindegyikiik?

@ .)J ancsi és edesapja életkordnak dsszege 25 év. Ot év milva az apa négyszer annyi idés, mint
fia, Hany éves volt az apa, fia sziiletésekor?
"Cé)/l(igyé Kazmer 30 cm-el révidebb, mint apukz‘ijénak a fele. Hany cm hosszi Kdzmer, ha
" Oszesen 120 cm hossziak?

7. Nandor, Gy6z6 és Pal dsszehasonlitottdk zsebpénziiket. Megéliapitottak hogy Nandornak 80
lejjel tobb pénze van, mint Gydzonek, akinek 3-szor kevesebb pénze van, mint Pélnak,
valamint Pdlnak 30 lejjel tobb pénze van mint Nandornak. Héany lejiik van a gyerekenek
kiilon — kiilon?

8. Anna bal zsebében 4-szer annyi pénz van, mint a jobb zsebében. Ha a bal zsebébdl attene 5
lejt, a jobb zsebébe, akkor a bal zsebében 3-szor tobb pénze lenne mint a jobb zsebében.
Hény leje van Anndnak a bal, illetve a jobb zsebében ?

9. Egy apa 3-szor idésebb, mint a fia. 10 év mulva kétszer iddsebb lesz, mint fia. Hany éves az
apa, illetve a fia 7

1. Abrazolas médszere szimbalumok hasznalatéval

10. Ha a tanuldl négyesével illnek, akkor 2 pad iires marad, ha kettesével iilnek, akkor 6 tanuld
allva marad. Héany pad €s hdny tanulo szerepel a feladatban?

I1. Istvan cukorkdt oszt szét osztdlytérsainak. Eldszor négyesével osztogata szct, igy 7
osztalytarsanak nem jutott cukorka. Ezért tszegytiijti a cukorkékat, mald harmasaval osztja

ki. Ekkor egy osztalytarsa nem kap. Hany osztalytarsa van Istvanak és hany cukorkat osziott

szét ?




12. Egy edényben 3-szor t6bb szilva van, mint alma. Két gyerek kivesz egy-egy almat €s egy-
egy szilvat, Az edényben marad 4-szer t8bb szilva, mint alma. Hany szilva és hany alma volt
kezdetben az edényben?

13. Az asztalon 4-szer anyi dié van, mint alma. Az asztal koriil iil6 személyek koziil mindenki
megvett 2 almat és 3 dioét. Igy 2 alma és 33 did maradt. Hany személy (ilt az asztal koriil?
@) Sziiletésnapja alkalmabdl Baldzs meghivta osztélytarsai felét, Az innepelteknek &s
meghivotak mindegyikének 3 aprosiiteményt és 5 cukorkét szolgdltak fel, ami utdn még
maradt 12 aprésiitemény és 40 cukorka. Eredetileg a talcan kétszer annyi cukorka volt, mint

aprosiitemény. Hany tanulé van az osztilyban?

IT1. A hamis feltételezés modszere
15. Egy parkoléban 35 auté van, 2 ajtés és 4 ajtos. Ossszesen 100 ajté van. Hadny 2 ajtos €s
hany 4 ajtos auté van?
16. 12 darab 48, illetve 60 lapos fiizetnek dsszesen 636 lapja van, Hany darab 48 lapos, illetve
60 lapos fiizet van?
17. Meseorszag egyik szigetén 5-fejli sarkanyok élnek. Az itt ¢16 46 sarkanynak Osszesen 298
feje van. Mennyivel tobb 7-fejii sarkdny él a szigeten, mint 5 —fejii?
tl@S ceruza és 4 fiizet 34 lejbe keriil. Mennyibe keriil egy ceruza, illetve egy fiizet,ha tudjuk,
\ _hogy egy fiizet 3-szor dragabb, mint egy ceruza?
“f 191 3 kg narancs és 5 kg mandarin 39 lej. Mennyibe keriil 1 kg narancs, illetve 1 kg mandarin,
ha tudjuk, hogy 1 kg mandarin kétszer drdgabb mint 1 kg narancs?

~20. Bgy allatmenhelyen 3 kutya és 10 macska van. Havonta 50 kg szdrazeledelt esznck meg.
Hany kg szarazeledelt eszik atlagban egy kutya, illetve egy macska, ha tudjuk azt, hogy egy
kutya atlagban 5-szor tobbet eszik, mint egy macska?

~421.5 és 10 lejesekkel 165 lejt fizettiink ki. Hény 5 lejest, illetve 10 lejest hasznaltunk fel, ha
tudjuk, hogy 3-mal t6bb 10 lejest adtunk oda, mint az 5 lejesek négyszerese?

22. Egy szekrényben két polc van, A felsé polcon 2-szer annyi kényv yan, mint az als6 polcon.
Ha a fels8 polcon 5-tel t6bb kényv lenne, akkor pontosan hdromszor annyi kényv letne
rajta, mint az alsé polcon. Hany kényv van mindegyik polcon?

23. Ha a tanulék 3-val tilnek, akkor 2 pad iiresen marad. Ha 2-vel tilnek, akkor 9 tanulénak nem

marad hely. Héany tanul6 és hany pad van az osztlyban?

JO MUNKAT!




